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STATE OF MAINE REQUEST FOR INFORMATION
RFI SUBMITTED QUESTIONS & ANSWERS SUMMARY
	RFI NUMBER AND TITLE:
	RFI#201907133 - Technical Consulting Services to Support the Competitive Procurement of Maine’s Medicaid Management Information System & Fiscal Agent Services

	SUBMITTED QUESTIONS DUE DATE:
	August 12, 2019, no later than 4:00 p.m., local time 

	QUESTION & ANSWER SUMMARY ISSUED:
	8/15/2019

	RESPONSE SUBMISSION DUE DATE:
	August 30, 2019, no later than 4:00 p.m., local time 

	RFI ISSUED BY:
	Department of Health and Human Services, Office of MaineCare Services 

	RESPONSES DUE TO:
	RFP.DHHS@maine.gov  

	Unless specifically addressed below, 
all other provisions and clauses of the RFI remain unchanged.




Provided below are submitted written questions received and the Department’s answers

	Question #
	Question
	Answer

	1
	Public Notice, page 3

Will the State grant a one-week extension for the deadline to submit responses to the MMIS RFI#201907133?  Many MMIS subject matter advisors will be fully occupied attending the industry-wide Medicaid Enterprise Systems Conference the week the RFI response is due. 
	Refer to Amendment #1 dated August 14, 2019, published on the Division of Procurement Services’ RFI Website.  

	2
	Part I – Introduction, A. Purpose and Background (pg. 5)
Will the agency release separate requests for proposals (RFP’s) for a Medicaid Management Information System (MMIS) and for Fiscal Agent services? Or, will they be released in one (1) solicitation?
	The Department has not decided whether to issue one (1) solicitation or multiple solicitations by module.  

	3
	Part I – Introduction, A. Purpose and Background (pg. 5)
Is there an estimate timeline for the release of the upcoming RFP(s) for this project?
	The Department has not established a firm timeline.

	4
	Is there a MITA State Self-Assessment and/or a strategic IT roadmap available that could be shared with companies responding to this RFI?
	The Department declines to provide the MITA Self-Assessment at this time but may make it available to a selected contractor if it is in the best interest of the Department to move forward with an RFP for technical assistance to support the competitive procurement of Maine MMIS and fiscal agent services.
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